



ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS

Június 9.

DÓDITY GABRIELLA

Polgármesteri
program

**TEGYÜNK RENDET
KISPESTEN!**

doditygabriella.hu | facebook.com/doditygabriella

FIDESZ





TEGYÜNK RENDET KISPESTEN!



Szeretem Kispestet, ahová még a dédszüleim költöztek. Ma is itt élek Önök között, és ha körbenézek, sok minden sajnos pont ugyanúgy néz ki, mint néhány évtizeddel ezelőtt, vagy épp rosszabbul. A baloldal vezeti a kerületet immár 22 éve, és itt kis túlzással kb. azóta megállt az idő.

Ahogy a kerület egésze, úgy hírnevünk is megkoptott. A néhány évvel ezelőtt kiszivárgott korrupciógyanús hangfelvételeken egy olyan Kispest képe sejlik fel, amely csak a benne rejlő lehetőségekért fontos. Ma már nem Puskás Öcsiről vagy Wekerletelepről vagyunk híresek, sokkal inkább a csíkokba rendezett fehér porról, és arról, hogy sokkal több pénz lehetne keresni, ha üzletként kezelnénk Kispestet.

Egyesek szerint, aki képviselőként nem keresi meg az évi százmilliót, az hülye – hallhattuk a hangfelvételen, amelyet furcsa telekeladások, haveri szerződések, kétes lakásügyek tarkítottak, és amelyről azt is megtudtuk, hogy Mr. Negyven Százaléknak hívják a kipesti önkormányzati vagyongazdálkodó szervezetének vezetőjét. És természetesen mindennek semmi következménye nem lett a kipesti baloldalon, sőt, fel sem ismerték egymást a felvételeken. A Nemzeti Nyomozó Iroda azonban többféle gazdasági bűncselekmény gyanúja miatt azóta is nyomoz. Az önkormányzat vagyongazdálkodó irodájának korábbi vezetőjét, a kipesti baloldal örökös kampányfőnökét, a polgármester korábbi kabinetvezetőjét pedig le tartóztatták egy másik kerületben nemrég.

Mi egy más Kispestet szeretnénk. Olyat, amelyben fel sem merül, hogy a haveri körök járnak jól, olyat, amelynél pletykaszinten sem terjeng, hogyan lehet egyszerűen önkormányzati lakáshoz jutni. Olyat, amelyben nemcsak a választás előtt, hanem az év minden hónapjában rend van. Olyat, amelyben

tiszták és barátságosak a közterek, és amelynek parkjait nem borítja el az ivászat, a rendbontás és rendetlenség. Olyat, ahol a közterek és a padok nem hajléktalanszállóként funkcionálnak. Olyat, amelyben a rászorulónak a szociális rendszeren belül segítsünk, de mindenki másnak biztosítjuk a jogot a tiszta és rendezett közterületekhez. Olyat, amelyben igenis szankcionálják a kulturálatlan, szomszédokat zavaró viselkedést. Olyat, amelyben az önkormányzat mindent megtesz annak érdekében, hogy a saját fenntartású egészségügyi intézményeiben minden kifogástalan legyen. Olyat, amelyben járható utak, járdák vannak, új piac van, és még hosszasan sorolhatnánk. Olyat, amelyben vigyázunk közös értékeinkre, és amelyben nem jut az összedőlés szélére a lakosság összefogásával épült Kipesti Uszoda. Olyat, amelyben a legkiszolgáltatottabbakra és a nehezebb élethelyzetben lévőkre hatványozottan figyelünk. Olyat, amely állapotbarát, ahol a kutya-futtató nem csupán elkerített poros részt jelent, hanem rendszeresen kialakított, a négy lábúak sétáltatására valóban alkalmas területet.

Tegyünk rendet Kispesten! Csapatommal erre hívom most Önöket. Kezdjük mindezt az önkormányzat működésének és vagyongazdálkodásának áttekintésével. Nyírbáljuk el a haveri szálakat, keressük meg a felelősöket, és megfelelő gazdálkodással a vállalkozó barátok helyett fordítsuk arra az Önök közpénzét, hogy szeretett otthonunk mindannyiunk örömeire épüljön.

Csapatommal készen állunk. Már csak az Ön támogatására van szükség június 9-én! Számítunk Önre is!

Dódy Gabriella
polgármesterjelölt



SEMMI SEM MARADHAT KÖVETKEZMÉNYEK NÉLKÜL!

Korrupciógyanús felvételek kerültek ki a városvezetésről még 2019-ben, amelyeknek azóta sem kereste, és nem is találta meg a felelősét a kispesti baloldal. Sőt, teljes tagadásba burkolóztak, fel sem ismerték egymást a felvételeken, és azt mondták, azok manipuláltak.

Szerintünk nincs jól, ha az ehhez hasonló korrupciógyanús elbeszéléseket levegőben lógva hagyja a városvezetés, és nem tisztázza magát ezek alól.

Az, aki képviselőként nem keresi meg a százmilliót, az hülye, túl erős mondat, a Mr. Negyven Százalék pedig túl erős gúnynev ahhoz, hogy szőnyeg alá söpörjük. 2019-ben a Momentum képviselője átláthatóságért felelős tanácsnökká választatta magát, majd semmiféle megállapításra nem jutott, és inkább lemondott. Nyilván a baloldal nem fogja vizsgálni a baloldalt.



EZÉRT:

- megvizsgáljuk, milyen belső felépítések, működések vezettek oda, hogy ennyire sok kétes ügy megtörténhetett a kerületben;
- megvalósítjuk a baloldaltól üres ígéretként maradt átlátható önkormányzati működést.





Az elmúlt években Kispest a fehér poros ügyről és a korrupciógyanús hangfelvételek körüli botrányokról lett hírhedt, miközben több minden másra lehetnénk büszkéek. Itt született és itt nőtt fel a világ egyik leghíresebb futballistája, a Szárguldó Órnagy, a család egykori háza ma üresen áll a Rákóczi utcában. Van ugyan futballházunk, mellszobrunk is a KÖKI-nél, de úgy véljük, Puskás Öcsi ennél többet érdemel.

EZÉRT:

- a jelenleginél markánsabban megjelenítjük, hogy Kispest Puskás Öcsi otthona volt;
- a helyi szurkolókkal és leszármazottakkal közösen elérjük, hogy kerüljünk ismét méltó dolgokról, közös értékeinkről legyen híres.



FELELŐS GAZDÁLKODÁSRA VAN SZÜKSÉG!



Ugye Ön is rengetegszer hallotta már, hogy a kormány kivézteti az önkormányzatokat? Ugye Ön is azt hiszi, hogy Kispest, mivel „balos kerület”, kevesebb pénzből gazdálkodik? Nos, egyik sem igaz.

A kormány 2013-ban 1,8 milliárd forint adósságot vállalt át Kispesttől, továbbá számos gyermekintézmény megújítását, vagy épp az Egészségügyi Intézet egynapos sebészetének kialakítását támogatta, utóbbit 1

milliárd forinttal. Több óvoda is kapott a felújításához kormányzati forrást. Ennek ellenére újabb 1 milliárd forint hitelt vett fel az önkormányzat, amelynek kamatterhe százmilliós nagyságrendű éves szinten. Kispest olyannyira jól áll gazdaságilag, hogy a 2023-ban el nem költött 1,85 milliárd forint rendelkezésre áll az idei költségvetésben. Ha mindezek fényében igaz, amit a városvezetés állít, hogy „nincs pénz”, akkor az a felelőtlen gazdálkodásnak „köszönhető”.

EZÉRT:

- **át kell tekinteni Kispest gazdálkodását, költségvetését, hogy a forrásokat a lehető leghatékonyabban használhassuk fel, és elkerüljük, hogy a felesleges hitelfelvétel kamatával terheljük a kistérségi költségvetését;**
- **felelős gazdálkodással sok mindenre jut, amivel most nem foglalkozik a városvezetés.**

A JÓ GAZDA GONDOSSÁGA

...és a tervezett városfejlesztés – ez a kettő az, ami hiányzik a kerületben. Kispesten sajnos sok minden amortizálódik, és ez a megfelelő állagmegóvás hiányára vezethető vissza. Gondoljunk csak bele, ha nem fordítunk kellő időt, pénzt és energiát lakásunk, házunk karbantartására, azt is megeszi az idő vasfoga. Így került rettenetes állapotba többek között nagyon sok önkormányzati lakás, a Kossuth téri piac és a Kispesti Uszoda is.

EZÉRT:

- átfogó felmérést készítünk az önkormányzat vagyonáról, épületeiről;
- elkészítjük azok felújítási terveit, hogy pályázati forráshoz jussunk, és meg kell tervezni azok ütemezett felújítását.



A LAKÓK NÉLKÜL NINCS DÖNTÉS!

A városvezetés van a kispestiekért, és nem fordítva. Nem történhet meg Kispes-
ten többet olyan, hogy a lakók nem tudnak
arról, társasház épül az ablakuk elé, és nem
tudnak arról, hogy kerékpárút miatt fog oly
módon változni a közlekedési rend, amely
mindennapi életüket jelentősen megvál-
toztatja, vagy nehezíti.

EZÉRT:

- minden döntést a lakókkal való egyeztetés után, az egyetértésükkel, vagy ennek hiányában a velük megkötött és elfogadott kompromisszumokkal hozunk meg.



MEG KELL MENTENI A KISPESTI USZODÁT!



Ugyan ez is rendre kimarad a városvezetés kommunikációjából, de sajnos a sportlétesítmény rettentő rossz műszaki állapotban van. A tetőszerkezet több helyen beázik, míg a nagymedence csempéit szinte már csak a víznyomás tartja fent, ezért nem merik leengedni a vizet a medencéből. Ez elfogadhatatlan. Pár évtizeddel ezelőtt a kispesztiek még adományaikkal támogatták az uszoda megépülését, a városvezetés pedig olyannyira nem becsüli ezt az értéket, hogy hagyta lepusztulni.

EZÉRT:

- azonnal felmérjük az uszoda valós állapotát, megnézzük, menthető-e még, gazdaságos-e még az újjáépítése, vagy ennek lehetőségéről már lecsúszott a kerület, hiszen túl sok év telt el a semmittevéssel;
- a gazdasági számítások fényében derülhet ki, menthető-e, illetve van-e forrás máshol az újjáépítésére.



LEGYÜNK SPORTOS KERÜLET!



Szűk két évtizeddel ezelőtt az önkormányzat eladott egy telket a KÖKI mellett, hogy ott felépülhessen Kispest sportcsarnoka. Sajnos sportlétesítményünk azóta sincs, az éveken át üresen álló telken most társasházat építenek. Kispestnek nincs nagyobb befogadóképessé-

gű sportlétesítménye, a Kispest Női Kézilabda Klub sportolói is folyamatosan más kerületbe vagy más településre járnak edzeni, és a kispesti karate kupát is szomszédos kerületben kell megszervezni. Emellett a sportra alkalmas területekben sem bővelkedünk.



EZÉRT:

- megvizsgáljuk annak a lehetőségét, hol és milyen konstrukcióban lehetne egy fenntartható sportcsarnokot építeni;
- még több közterületi sportolási lehetőséget, kültéri fitnessparkot és futókört telepítünk.

MEG KELL ÚJÍTANI A KOSSUTH TÉRI PIACOT!

A Kossuth téri piac mindannyiunk kedvenc bevásárlóhelye, kiváló áru más kerületekből is vonzzák a vásárlókat – állapota azonban teljességgel méltatlan. A városvezetés azt állította korábban, azért néz ki így, mert „csak viszi a pénzt”, ez azonban nem igaz. Az évek során az önkormányzatnak termelt nyereségből már rég el lehetett volna készíteni a megújításának terveit, ehelyett egy makett készült csak, amelyet a nyílt szavazáson el is vetettek az itt élők.

EZÉRT:

- a kereskedőkkel közösen kialakítjuk az álláspontunkat a Kossuth téri piac megújítására;
- megvizsgáljuk, hogyan lehet felújítani, pályázati forrással vagy egyéb támogatással újjá lehetne-e építeni.



MEGMENTJÜK A KISPESTI VIGADÓT!

A Kispesti Vigadó épülete is szégyenteljes állapotba került az évek alatt. Ez újabb sajnálatos példája annak, mit tesz az elhanyagoltság az önkormányzati vagyonnal, építészeti értékeinkkel. Az épület átfogó felújítását nem lehet tovább halogatni.



EZÉRT:

- pályázati lehetőséget kell felkutatni annak érdekében, hogy az épületet megmentjük;
- megfelelő, rentábilis, hosszútávon fenntartható célt, funkciót kell találni az épületnek.

RENDET TESZÜNK KISPESTEN!

A kerületben egyre több helyen előfordul, hogy egy-egy közösség vagy lakó súlyosan megszegi az együttélés szabályait, semmibe veszi a jogszabályokat, megkeserítve ezzel a szomszédban élők életét. Vannak olyan helyzetek, amelyek szomszédjogi eljárásokkal kezelhetők, de a súlyosabb ügyekben a városvezetésnek igenis van felelőssége és feladata.

EZÉRT:

- minden lehetséges eszközzel fellépünk és ahol csak lehetséges, eljárunk azon magatartásmódok, viselkedések ellen, amelyek súlyosan sértik a környezetben élők jogait és mindennapjait.

VISSZAADJUK A PARKOKAT A KISPESTIEKNEK!



Kispest parkjainak nagy részében kosz, rendetlenség, trágárság, alkoholizálás van jelen, amellyel szemben úgy tűnik, a jelenlegi vezetés tehetetlen. A hajléktalankérdést egy személyben egy polgármester valóban nem tudja felszámolni, ugyanakkor a közterületi rend helyreállítását joggal várják tőle a területben élők.



EZÉRT:

- hatékonyabb, erélyesen fellépő közterület-felügyeletet alakítunk ki, és felszámoljuk a közterületi rendbontást;
- az önkormányzat közterületi alkoholfogyasztását tiltó rendeletét maximálisan betartatjuk;
- markánsan kiállunk amellett, hogy a parkok azoké a kispesztieké, akik „rendeltetészerűen” szeretnék használni azt.

AZ UTAKAT ÉS JÁRDÁKAT SÜRGŐSEN FEL KELL ÚJÍTANI!

Kispest útjai, utcái rettenetes állapotban vannak, csakúgy, mint a járdák burkolata is felújításra érett. Ez kerületszerte akkora költséget jelent, amit egészen biztosan egyszerre nem, de tervezetten és ütemezetten meg lehet oldani. Sajnálatos módon Kispest életében volt másfél olyan év, amikor még csak vállalkozói keretszerződés sem volt erre a feladatra, holott a szükséges pénz rendelkezésre állt. Ez felelőtlenség.

EZÉRT:

- átfogó út- és járdafelújítási tervet készítünk, és megnézzük, milyen egyéb forrást tudunk bevinni a rettenetes állapotban lévő úthálózat felújítására.



FELSZÁMOLJUK A PARKOLÁSI KÁOSZT!



Kispest számos helyén gondot okoz a parkolás, vagy kevés a hely, vagy épp a tömegközlekedéssel a városba igyekvők veszik el a helyet az ott élőkől.

EZÉRT:

- a terület egészére nézve átfogó parkolási koncepció kidolgozására van szükség, amely a kispestieknek nem jelent fizetős parkolást, de segít a nehézségek leküzdésében;
- megvizsgáljuk azokat a gócpontokat, ahol a legnagyobb problémát okozza a parkolóhelyek hiánya, és a lakossági igények felmérése után rendezzük azokat.

RENDEZZÜK A LAKÁSÜGYEKET!

Kispesten folyamatos neuralgikus pont az önkormányzati lakások kérdése. Sokan várnak lakhatási segítségre, miközben pályázat nincs, az önkormányzat tucatszámra értékesítette az ingatlanokat az elmúlt években, a lakáshoz jutás folyamata pedig nem kellően átlátható.

EZÉRT:

- felmérjük az önkormányzati lakásállományt, amelyről döntés született, de a végrehajtása elmaradt;
- felülvizsgáljuk a teljes önkormányzati lakásrendszer működését;
- átlátható pályázatokkal biztosítjuk, hogy a valóban rászorulóknak jussanak önkormányzati bérlakáshoz;
- rendszeres és hatékony bérleményellenőrzéssel meggátoljuk a lakások amortizálását;
- folyamatos kontrollal megelőzzük a többmillióshoz behajthatatlan követelések felhalmozódását.



TÖBB FIGYELMET ZÖLDFELÜLETEINKNEK!

Kispest faállománya előregedett, ennek súlyos következményeit láthattuk a nyári viharok idején. A zöldfelületeink pedig az eddiginél sokkal nagyobb és hatékonyabb figyelmet érdemelnek, és a köztisztaságra is nagyobb hangsúlyt kell fektetnünk!

EZÉRT:

- Felmérjük Kispest faállományát, a gallyazásokat sokkal sűrűbben végezzük;
- kiemelt, az eddiginél is nagyobb figyelmet fordítunk zöldfelületeink ápolására;
- sokkal több szemetest és kutyapiszokgyűjtő edényt helyezünk ki a közterületekre.



ÁTFÉSÜLJÜK A HELYI EGÉSZSÉGÜGYET!

A Kispesti Egészségügyi Intézet nem állami, hanem önkormányzati fenntartású, így ha azal bármi gond felmerül, elsősorban a városvezetés a felelős. A kerületiek sokszor panaszkodnak, hogy hosszú a várakozási idő, nincs

rendelés a háziorvosi praxisokban, többen a gyermekorvosi ellátásra is panaszkodnak. Meggyőződésem, hogy a kispesti egészségügyi munkatársak mindent megtesznek a kerületben élőkért.



EZÉRT MEG KELL VIZSGÁLNI, HOGY:

- az önkormányzat miben felelős, és miben tudná segíteni a kerületi intézményrendszert annak érdekében, hogy még hatékonyabban működjön a kispestiek egészségügyi ellátása.

A MEGELŐZÉSEN VAN A HANGSÚLY!

Egészségünk érdekében a legfontosabb lépés a megelőzés, ezért ezt mindannyiunknak támogatnunk kell.

EZÉRT:

- rendszeres, az önkormányzat által támogatott egészségügyi szűrési programot indítunk a kispestieknek, amelyen a leggyakoribb betegségek kiszűrésére lesz lehetőség.

BEVEZETJÜK A KISPEST KÁRTYÁT!

Régi, be nem váltott ígéret Kispesten a kerületi kártya, amellyel az önkormányzat nemcsak az itt élőknek, hanem a helyi vállalkozásoknak is segítséget tud nyújtani.

EZÉRT:

- bevezetjük a Kispest kártyát, amellyel a kerületi lakosok kedvezményesen vásárolhatnak a programhoz csatlakozó helyi vállalkozásoknál.

KEDVEZMÉNYES GYÓGYSZERKÁRTYA

IDŐS HONFITÁRSAINKNAK!

Kispest lakosságának nagyobb része székporú, akikre hatványozottan figyelni kell. Megbecsülésünk és támogatásunk jeléül minden tőlünk telhetővel segíteni kell őket.

EZÉRT:

- gyógyszerkártyát vezetünk be a 70 évnél idősebb, rászoruló kispesti lakosoknak, amelyet a kedvezményes programban részt vevő kispesti gyógyszertárakban vásárolhatnak le.

KÜLÖN TÁMOGATÁS A FOGYATÉKOSSÁGGAL ÉLŐKNEK

ÉS A GYERMEKÜKET EGYEDÜL NEVELŐKNEK!

A legkiszolgáltatottabbakra és nehezebb élethelyzetben lévőkre kiemelten figyelniük kell. Ha a családban fogyatékossgal élő is van, vagy épp egyedülálló szülőként kell megküzdeni a dolgos mindennapokkal, jól eshet egy kis figyelem.

EZÉRT:

- kiemelten támogatjuk azokat, akik vagy fogyatékossgal élő rokonuk, vagy épp egyedülálló családi állapotuk miatt több terhet kénytelenek viselni.

FIGYELÜNK A GYERMEKINTÉZMÉNYEINKRE!



Soha többet nem fordulhat elő az, ami Kispesten néhány évvel ezelőtt megtörtént. Az óvodák és bölcsődék nagy részében penészes falak, beszögelt ablakok, málló vakolat, leesett csempe, igénytelenség várta a gyerekeket. Az óvodák és bölcsődékre fordítandó összeget a folyamatos és jelentős nyomásgyakorlásunkra emelték meg. A képek szerencsére a múltat tükrözik.

EZÉRT:

- a gyermekintézményeink karbantartására, folyamatos fejlesztésére kiemelt figyelmet fordítunk, nem hagyjuk, hogy méltatlan körülmények fogadják a legkisebb kispestieket.



A különféle hangzatos programokhoz való csatlakozáson felül valós zöldpolitikát indítunk útjára a kerületben, amely a lakosság környezettudatosságát célzó akcióktól kezdve az önkormányzati intézményrendszer fenntartásának csökkentéséig sok mindent magába foglalhat.

EZÉRT:

- felülvizsgáljuk az önkormányzati ingatlanokat, hogy ahol lehetséges, megújuló energia használatával csökkentjük a fenntartási költségeket;
- átfogó tervet készítünk az energetikai megújításra;
- a lakosságot, kiemelten a fiatalokat, különféle figyelemfelhívó akciókkal, kampányokkal segítjük abban, hogy saját mikrokörnyezetükben is a lehető legtöbbet tudják tenni környezetükért;
- a helyi civil szervezetek és a lakóközösségek bevonásával Zöld Kerekasztalt hozunk létre, amellyel a helyi igényekre és kihívásokra megfelelő lépéseket tudunk tenni.



Valódi állatbarát kerületté alakítjuk otthonunkat, amely nem azt jelenti, hogy a kutyások kapnak többletjogokat. Szeretnénk, ha a kutyás – nem kutyás békés egymás mellett élés is megvalósulna.



EZÉRT:

- szigorúan vesszük a gazdák felelősségét, alkalmazzuk a rendelkezésre álló jogszabályokat, szankciókat. Nem elfogadható az a gyakorlat, hogy egy kutyatámadás vagy egy hónapokon át közterületen kóborló kutya ellen nem lép fel a hatóság;
- megújítjuk a kutyafuttatókat, hogy azok ne üres poros helyek legyenek, hanem valódi közösségi terek, vízvételi lehetőséggel, padokkal, kutyajátékokkal;
- mivel a megelőzésben hiszünk, ezért valamennyi óvoda és iskola számára biztosítjuk az állatvédelmi előadásokat, foglalkozásokat;
- a fiatal generációkat nemcsak a kutyák, macskák, hanem a városi madárvilág, a sünök és valamennyi velünk élő állat védelmére is megtanítjuk;
- ingyenes kutyaiskolai tanfolyamot biztosítunk azon gazdik számára, akik vállalják, hogy felelős kispesti kutya gazdává válnak;
- felülvizsgáljuk az Állatvédelmi Járórszolgálat feltételrendszerét annak érdekében, hogy az a lehető leghatékonyabban tudja ellátni feladatát és a fiatal generációk oktatását.

KÖVETKEZETES ÉPÍTÉSI SZABÁLYRENDSZER

Az utóbbi években egyre többször fordult elő, hogy a terület építési szabályait kisebb, vagy nagyobb mértékben egy-egy készülő beruházás érdekében módosította a baloldali városvezetés. Ennek mindannyian láthatjuk a következményét: a Kispeszt jelentős részére jellemző kertvárosi,

családi házas környezetben fel-felbukkanó soklakásos társasházak. Meggyőződésünk, hogy a fejlődésnek nem szabad gátat szabni, de kiemelten fontosnak tartjuk, hogy a jelenlegi kispesztiek érdekei előbbre valók, mint a vélt jövőbeni kispeszt lakosok érdekei.

EZÉRT:

- gátat szabunk a kertvárosi jelleg eltűnéséhez vezető építési szabályok módosításának;
- egységes, a terület lakóival társadalmi egyeztetésen kialakított területfejlesztési stratégiát dolgozunk ki;
- a befektetők helyett a kispeszt lakosok érdekeit helyezzük újra előtérbe.



ÖT SZAVAZAT KISPESTÉRT!

Június 9-én nemcsak Kispestnek, hanem Budapestnek és az Európai Uniónak is új vezetést választhatunk!

Kérem, szavazzon nekünk bizalmat ahhoz, hogy Kispestből újra szerethető, tiszta és rendezett városrészt faragjunk! Ajánljuk bizalmába Szentkirályi Alexandra főpolgármester-jelöltet is, aki eltökélt amellett, hogy Budapestről ki kell söpörni a régi kor embereit, gyanús ügyleteit, és vissza kell állítani arra a fejlődési pályára nemzetünk fővárosát, amelyen Tarlós István hagyta.

Emellett ne feledkezzünk meg arról sem, június 9-én dönthetünk Európa sorsáról is. Fontos, hogy olyan vezetői legyenek az uniónak, akik békepártiak, és akik nem hagyják, hogy belesodródjunk a háborúba.

Június 9-én:

- Szentkirályi Alexandra főpolgármester-jelölt
- a Fidesz-KDNP fővárosi listája
- Dódi Gabriella polgármesterjelölt
- a Fidesz-KDNP önkormányzati képviselőjelöltjei
- EU-s választások: Fidesz-KDNP lista

**Változás kell az Európai Unióban,
Budapesten és Kispesten is!**

Június 9-én számítunk Önre is!

TEGYÜNK RENDET

KISPESTEN!



ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS

Június 9.



FEKETE MÁRK

1. számú választókerület



NAGY LAJOSNÉ

2. számú választókerület



STEFÁN FERENCNÉ

3. számú választókerület



VIDRA ZOLTÁN

4. számú választókerület



FEHÉR MARCELLA

5. számú választókerület



CSEHINÉ LUBLÓVÁRY MÓNIKA

6. számú választókerület



HARSÁNYI BENCE

7. számú választókerület



ÉKES GÁBOR

8. számú választókerület



LAZÁNYI FERENC

9. számú választókerület



DÓDITY GABRIELLA

10. számú választókerület



EINHORN TAMÁS

11. számú választókerület



SONG SIMON

12. számú választókerület

LÉPJEN VELÜNK KAPCSOLATBA!



**Fidesz-Magyar Polgári Szövetség
XIX. kerületi szervezet**

Cím: 1196 Budapest, Ady Endre út 91.

E-mail: kispest@fidesz.hu

Telefon: +36 20 242 7079



**Kereszténydemokrata Néppárt
XIX. kerületi szervezet**

Cím: 1195 Budapest, Ady Endre út 140.

Telefon: +36 30 613 5542

